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Referat af gårdlaugsmøde torsdag den 11. januar 2024 
 
Til stede: Bodil, Kathe, Karen, Alice, Ida og Merete (referent) 
Afbud: Lise, Cicela, Rasmus og Lars 
Ikke til stede: Peter 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

Der er stadig problemer med at alle ikke får mails med fx indkaldelse til møder. Det undersøges 
stadig hvad der er galt. 
 

2. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus 

Rasmus var ikke til stede, men regnskabet ser fint ud. Der er siden sidst brugt penge på 
gennemgang af el i gården, så der nu er kommet styr på lys i affalds- og cykelskure og der er 
skiftet til sparepærer i alle lamper i gården og lavet elstik ved scenen. 

Judith og Søren er kommet ned i timer        
 

3. Siden sidst ved kontaktpersoner  

Karen og Merete har ikke haft møde med Judith og Søren siden sidste møde. De holder ferie i 
uge 7, 8, 9 og 10. Juletræer afhentes af kommunen den 25. januar 2024. 

 

4. Information gård/Løbende vedligehold 

Se ovenstående om elektriker under punkt 2. 
 

5. Nyt om legehus ved Absalonsgade v/Karen 

Karen og Merete har haft møde med tømrer som nu er i gang med at bygge det nye legehus. 
Det bliver bygget i vedligeholdelsesfrie materialer.  
 

6. Ladcykler i cykelskure 

Gårdlauget har fået henvendelse fra beboere der ikke mener, at ladcykler skal stå i cykelskure, 
da skurerne ikke er dimensioneret til ladcykler. Et forbud mod ladcykler bliver indskrevet i vores 
ordensregler som forslag til generalforsamlingen den 9. april. 
 

7. Skur, skrald og byttehjørne i sydenden v/Cicéla og Alice 

Ciciela og Alice har holdt møde med den affaldsansvarlige fra Københavns Kommune. Der sker 
en optimering. Vi får 2 x restaffaldscontainere og 1 papcontainer mindre, men de bliver til 
gengæld afhentet 2 gange ugentlig i stedet for en. Vi kan forvente en lille nedgang i gebyret 



grundet færre restaffaldscontainere. Derfor håber vi også at beboere bliver endnu bedre til at 
sortere. 
Der er kommet nyt skab til farligt affald. Koden er 4444. Der ligger pjecer i skabet som beboere 
kan tage. 
Der er opsat nye skilte så det forhåbentlig bliver nemmere at sortere korrekt. 
Vi ser tit at beboere stiller glas i skraldeskuret. De skal i glascontaineren der står 
Skydebanegade/Sdr. Boulevard. Der vil blive lavet skilt om dette også. 
Byttestationen er blevet flyttet og blevet lidt mindre.  
Der kommer også skilte fra Københavns Kommune i skraldeskuret ved Istedgade. 

Hvis nogen har idéer til yderligere optimering, så kom gerne med forslag       
 

8. Nordeafonden – Grønne åndehuller i København 

Bodil har talt med Københavns Kommune. Det er en forudsætning for at søge at man har MitId 
erhverv eller Nemkonto til CVR. 
KK har støttet mange sociale projekter, men det kræver desværre en del ressourcer af 
gårdlauget, hvis der skal søges midler. Hvis der er nogen der brænder for og har gode idéer så 
kom endelig på banen. 
Man kan hos Københavns Kommune ansøge om pakker med grønne klatreplanter til sol og 
skygge. Det kræver dog foreningernes godkendelse, hvis en mur skal bruges til det. 
 

9. Fjernelse af Metro-skorsten ultimo januar 2024 samt fjernelse af juletræer  

Nedrivningen går i gang i uge 5 (30. eller 31. januar 2024). Man skal forvente larm i gården 
imens nedrivning foregår. 
Nedrivningsfirmaet skal bruge nøgle. Judith, Ida og Kathe er kontaktpersoner og Judith og Søren 
står for at lukke firmaet ind når de kommer. 
Alt skal væk fra højen og de skal have adgang til vand. 
Det er MEGET VIGTIGT at cyklerne mellem affaldsskuret og Absalonsgade 46 bliver flyttet, da de 
ellers ikke kan komme ind med nedrivningsmaskinerne. 
Ida sørger for at lave opslag til porte og foreninger og lægge opslaget på Facebook.  
 

10. Generalforsamling den 9. april 2024 

Ordensreglerne skal opdateres med forbud for ladcykler i cykelskure i gården. Skal behandles 
på generalforsamlingen. 
Budget skal tilrettes. Tages op på næste møde. 
 

11. Fastsættelse af dato for næste møde 

Næste møde er sat til torsdag den 22. februar 2024 kl. 19-21. Bestyrelsen mødes kl. 18.30. 
 

12. Evt. 

Der er kommet klager over affald i cykelskur i sydenden samt brædder mv. under loftet i 
skraldeskuret – også i sydenden. Der sættes en frist. Efter fristen bliver det resterende kørt til 
genbrug. Hvis noget af materialet kan komme i den nye træcontainer skal det ske løbende. 


